

“开往春天的地铁” 快闪视频刷爆朋友圈

上线十多天点击播放量突破300万次，留言过万

近日，东莞城市快闪视频“开往春天的地铁”刷爆微信朋友圈，受到社会各界广泛关注和好评。据不完全统计，截至4月20日，视频上线十来天时间点击播放量超过300万次，市民网友纷纷转发点赞，留言过万，引发了一轮饱含温情的热议。

快闪视频刷爆朋友圈

4月8日，东莞城市快闪视频“开往春天的地铁”在网络上线推出后，其清新的画面、优美的旋律、动听的童声，以及靓丽的城市环境、生机勃勃的春天景象，给广大的网友留下了深刻的印象。随后，市内“莞香花开”“我们的东莞”等新媒体平台相继推送视频和文章，引起市内外网友的广泛关注和转发，快闪视频迅速刷爆微信朋友圈，成为网络热点。“我们的东莞”推送的视频文章阅读量在不到10小时的时间内就突破了10万，目前共有阅读量近30万。据不完全统计，截至4月20日，“开往春天的地铁”快闪视频在腾讯视频、爱奇艺、百度等各大视频网站上的点击播放量已经超过300万。

快闪参与者表示幸福和激动

这次快闪活动虽然只有短短的几分钟，但从策划到执行，再到最终视频的发布历时整整三个月。大部分参演团队都来自东莞本土表演队伍，并且均是志愿参演城市快闪活动，平时都是利用业余时间进行准备和排练。视频推出后，他们都表示很感动，为能够参与这样的活动而自豪。有参演者在快闪视频下面留言道：“很高兴能参加本次快闪活动，我就是东莞阳光活力舞蹈团的成员，视频拍得很温馨，祝福东莞！顺便说一句：我们团长是个大帅哥，欢迎大家来旗峰山运动跳舞”。快闪视频中的小提琴演奏者陶晓诗也对记者表示，“视频播出后我内心非常激动，很多朋友都纷纷来@我，很高兴能参与本次活动，感觉这次活动策划得很成功，能够在日常生活里给大家增添一道春意和新意，给大家带来正能量，我们感到非常开心！期待下次还有机会给我们生活的土地上播撒美好！非常感恩！”

这次快闪让外界看到了一个充满生机和活力的东莞。如果你还没看过这个视频，请扫描下方二维码，坐上这列“开往春天的地铁”吧。

据东莞政府门户网



地铁车厢里的合奏，真是太好听了



外国演员带队表演舞蹈，惊艳全场



小朋友们在地铁站入口处合唱《春天在哪里》

链接

市民网友纷纷点赞留言

四维美罗：“东莞文化与时俱进，风格高大上还接地气，完美地演绎了活力四射的幸福东莞。”

万科 曹榕佳：“音乐一响仿佛回到校园，有感动到，祝东莞越来越好！”

@沈燕霞@：“爱我中国，爱我东莞！对东莞的情怀已胜过家乡。”

无忧：“现在都快离不开东莞了，感觉东莞比自己的家乡还亲切了。”

洪少娟：“多点这样的快闪，展现东莞的魅力”



“开往春天的地铁”快闪视频二维码

东莞举行 首届测绘技能竞赛

东莞时报讯（记者 冯欢）你知道，在东莞哪家公司的测绘人员的技能最高，绘制地图最拿手吗？

昨日，东莞市第一届测绘地理信息行业职业技能竞赛在广东科技创新学院举行，全市51家测绘单位的275名测绘选手报名参加，其中有14家甲级测绘单位和3家乙级测绘单位，可谓高手云集。

这次竞赛将于今日角逐出一、二、三等奖，届时谁是测绘技术能手，谁是绘制地图高手，就一目了然了。

记者在竞赛现场发现了无人机的踪影，了解到现在测绘无人机已广泛应用于测绘领域，常规一台测绘无人机比传统人工测绘效率要高得多。

新三板再添 东莞生力军

国云科技挂牌布局云计算产业

东莞时报讯（记者 李春燕）新三板再添东莞生力军。19日，国云科技股份有限公司（以下简称“国云科技”）挂牌敲钟，正式登陆新三板。

国云科技成立于2010年4月，是中科院、东莞市地方政府、广东电子工业研究院及创投公司等多方共同投资的股份制国家高新技术企业。总部位于松山湖国家高新区。

在自主安全云计算领域，拥有授权专利42件，累计申请专利470件。国云科技核心产品G-Cloud云操作系统已在全国50多个城市应用或部署。其承建的国内政务应用最多的电子政务云平台“东莞市政务云”，已支撑政府上千个应用服务，为政府节省IT开支过亿元。

国云科技还致力打造自主大数据引擎，也拥有企业孵化器。依托国云科技的自主大数据引擎，还打造了线上的虚拟孵化器。通过线上与线下的结合，延伸孵化链条，辐射更多的创新科技企业。

国云科技董事长、总经理季统凯表示，国云科技将继续深入推进技术创新，加大对市场开发和产品研发的投入，引进合作伙伴，打造自主云计算产业生态。